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Радио-контролирани захранващи гнезда комплект 
Благодарим Ви, че избрахте този Hama набор от радиоуправляеми електрически 

контакти. Надяваме се да се радвате на новия си система. 
Съдържание на пакета: 

2x  433 MHz радиоуправляеми контакта 
1x  дистанционно управление 
1x  CR2032 батерия 
1x  инструкция за експлоатация  
   

Спецификации за радиоуправляемите контакти: 

Входящо напрежение: 220–240 V/50–60 Hz 

Изходящо напрежение: 220–240 V/50–60 Hz 

Максимална мощност на свързване: 16 (2) A, 3500 W; т.е. до 16 A за резистивни товари и 

до 2 A за индуктивни товари 

честота на сигнала: 433.92 MHz 

Предавател работен цикъл < 10 % 

Приемници категория:  Class 3 

 
Спецификация на дистанционното управление: 
Захранване : CR2032 battery 

честота на сигнала: 433.92 MHz 

Обхват на предаване: до 30 метра* 
 

* Моля, обърнете внимание, че максималният обхват на предаване може да се стигне 

само при оптимални условия. Този обхват може да бъде намален чрез стени или други 

радиосигнали (мобилни телефони, WLAN), например. 
  
1 Свързване и подготовка за работа: 

Извадете държача на батерията от дистанционното управление и поставете  батерия в 

отделението за батериите . Спазвайте полярността маркирана в отделението за 

батерии. След това плъзнете държача на батерията обратно в устройството на 

дистанционно управление. 

Сега включете радиоуправляемото гнездото  в контакта стандартен заземен. 
За тестване на радиоуправляемия контакта и за ръчна употреба, натиснете"On" или 

"Off" бутон на дистанционното управление . Когато натиснете бутона, светодиодът на 

радиоуправляемите контакти трябва да светне. Когато натиснете бутона отново, 

светодиодът изгасва. 
2    Настройка функциите на радиоуправляемия контакт. 

Натиснете и задръжте "учи" бутона за ок. 3 секунди, докато индикаторът започва да 

мига. След това изберете желания канал, като натиснете съответния "ON" бутон. 

Индикаторът за радиоуправляемия контакт ще спре да мига, когато успешно са 

настроили честотата. 

 Ако настройката е неуспешна, гнездото на дистанционното управление ще остане в 

режим на настройка  15 секунди. В този случай, повторете процеса. Възможно е също 

така да зададете канал многократно (множество радиоуправляеми гнезда могат да 



отговорят на същия бутон дистанционно управление). 
    Ако желаете да изтриете програмиран канал, първо натиснете бутона "учене", 

докато индикаторът мига. Натиснете бутона "OFF" за канала за отстраняване на 

програмирането му. 
3 Отстраняване На Проблеми 

3.1 Дистанционното управление не работи 

Проверете дали батерията е поставена с полюсите в правилните посоки. Можете да 

проверите това, като се уверите, че надписът върху батерията съответства на 

полярността маркирани в отделението за батерии. 

Ако устройството за управление LED на дистанционното управление не свети, когато 

натиснете бутон, дори ако батерията е поставена правилно, то тогава е възможно, 

дистанционното управление да има технически проблем. Ако това е така, моля, 

свържете се с нашия екип за обслужване на клиенти или с търговеца, от който сте 

закупили този продукт. 
 

3.2 Контактът с радиоуправление не може да се включва или изключва, въпреки че 

дистанционното управление работи правилно 

Повторете стъпките по-горе в " Настройка функциите на радиоуправляемия контакт 

" и, ако е необходимо, свържете Hama техническа помощ или с търговеца, от който 

сте закупили този продукт. 
Hama Техническа подръжка:  
www.hama.com 
+49 (0) 90 91/5 02-115 
 

4 Инструкции за безопасност: 

- Не свързвайте единици в серията 

- Не покривайте, когато се използва 

- Има напрежение в контакта, освен ако не е изключен 

- Включете и използвате само ,ако сте сигурни ,че е безопасно  

- Да не се използва гнездото радиоуправляемо, ако има видими повреди на корпуса 

- Ремонт  може да се извършва само от квалифицирани експерти или специалист 

търговец 

- Използвайте устройството в сухи помещения на закрито само /. 
 
 

5 Информация за рециклиране 

Забележка за опазване на околната среда: 

След прилагането на европейската директива 2002/96 / ЕС и 2006/66 / ЕС в 

националната правна система, се прилага следното: Електрически и електронни 

устройства, както и батерии не трябва да се изхвърлят с битовите отпадъци. 

Потребителите са задължени по закон да  върнат електрически и електронни 

устройства, както и батерии в края на живота им  на звената за обществено събиране, 

създадени за тази цел или място за събиране. Детайли на настоящата се определят от 

националното законодателство на съответната страна. Този символ на устройството, в 

инструкциите за употреба или върху опаковката показва, че даден продукт е предмет 

на тези разпоредби. Чрез рециклиране, повторно използване на материали или други 

форми на използване на стари устройства / Батерии, вие спомагате в голяма степен за 

опазването на нашата околна среда. 



6 Декларация за съответствие 

 С настоящото Hama GmbH & Co. KG, декларира, че 00121949 е в съответствие със 

съществените изисквания и другите приложими разпоредби на Директива 1999/5 / EC. 

Вижте www.hama.com за декларация за съответствие съгласно R & TTE Директива 

99/5 Насоки / ЕО. 
 


